

București, 15 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 183 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **69** de evenimente dintre care **42** de natură judiciară și **4** de natură economică. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost identificați 17 autori ai unor infracțiuni.** Dintre aceștia **15** au comis fapte penale în ultimele 24 de ore. Totodată, au fost înregistrate **16** accidente de circulație, soldate cu **3** morți și **14** răniți grav.

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menționat, peste **2.100** misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice. Totodată, circa **8.400** jandarmi au asigurat paza la **1.084** obiective de interes deosebit, iar aproximativ **750** jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **779** km.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat **256** sancțiuni contravenționale, valoarea amenzilor fiind de peste **31 milioane lei** și au fost confiscate bunuri în valoare de aproximativ **244 milioane lei.** Unui număr de **2.746** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **53** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la **76** evenimente, dintre care **39** intervenții la incendii, iar în **32** de cazuri au acordat asistență medicală de urgență.

București, 15 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

REUNIUNE ÎN DOMENIUL COMBATERII MIGRAȚIEI. Azi, 15 decembrie a.c., la sediul Ministerului Administrației și Internelor, s-a desfășurat prima reuniune a Grupului de Coordonare a Implementării Strategiei Naționale privind Migrația.

Activitatea Grupului, din care fac parte experți ai Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei, Ministerului Educației și Cercetării, Ministerului Sănătății, Institutului Național de Statistică și Agenției Române pentru Investiții Străine, este coordonată de Ministerul Administrației și Internelor.

Pe ordinea de zi a întâlnirii, care a fost prezidată de către domnul chestor-șef Zaharia TOMA, secretar de stat, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, au figurat prezentarea Strategiei naționale privind migrația și a Planului de acțiune pentru următoarele 12 luni (aprobat prin H.G. nr. 1708 din 14.10.2004) a atribuțiilor conferite de lege Grupului, precum și considerații generale asupra fenomenului migraționist în perspectiva aderării României la Uniunea Europeană.

„În cadrul reuniunii de la Haga a Consiliului UE a fost adoptat Programul *Întărirea securității, libertății și justiției în Uniunea Europeană*, care, în domeniul migrației stabilește ca prioritate, pentru perioada 2005-2010, elaborarea unei politici comune de azil a UE, precum și a unei strategii comune în domeniul migrației ilegale, incluzând aici proceduri de admisie și reglementare a dreptului de ședere, capabile să ofere un răspuns prompt cererii fluctuante de forță de muncă migratoare de pe piața muncii”, a arătat domnul chestor-șef Zaharia Toma.

În consecință, a mai subliniat domnia-sa, „îndeplinirea măsurilor prevăzute în Planul de acțiune are o mare importanță pentru dezvoltarea capacității instituțiilor cu competențe în domeniu de a asigura un management adecvat al imigrației în România și de a promova politici flexibile la schimbările condițiilor interne și internaționale”.

București, 14 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

Într-o scrisoare adresată domnului Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, de către domnul Dominique de VILLEPIN, ministru de interne, al securității interne și al libertăților locale din Republica Franceză, se arată că „*integrarea României în Uniunea Europeană este un obiectiv pe care îl împărtășim cu celelalte state membre și pe care îl susținem*”.

„*Este sarcina noastră comună – precizează ministrul francez - să securizăm acest spațiu de libertate și justiție.*”

„ *Din această perspectivă puteți conta pe întreaga mea disponibilitate de colaborare pentru acordarea sprijinului instituțional de care aveți nevoie.* ”

În context, se apreciază eforturile depuse de țara noastră pentru închiderea Capitolului 24- Justiție și Afaceri Interne, capitol pentru care Ministerul Administrației și Internelor este minister integrator. „*Sunt convins că aceste eforturi, subliniate de Comisia Europeană vor fi încununuate de încheierea, cu succes, a negocierilor de aderare* ”, se arată în încheiere.

București, 14 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE DE DIRECȚIA GENERALĂ ȘI STRUCTURILE TERITORIALE DE COMBATERE A CRIMEI ORGANIZATE ȘI ANTIDROG ÎN PERIOADA 4-10 DECEMBRIE a.c.

Polițiștii din cadrul **Direcției Generale de Combatere a Crimei Organizate și Antidrog** au continuat derularea activităților specifice pentru contracararea faptelor din sfera crimei organizate, sub supravegherea Parchetului, în colaborare cu formațiuni din structura Inspectoratului General al Poliției Române și Ministerului Administrației și Internelor, care au atribuții complementare și care au desfășurat activități de cooperare cu polițiile și agențiile de aplicare a legii din alte state, pentru combaterea infracționalității transnaționale.

În perioada **4-10 decembrie a.c.**, **Direcția Generală și structurile teritoriale de combatere a crimei organizate și antidrog** au constatat **46 cazuri** de încălcări ale legislației în domeniu (dintre care **23 pe linia combaterii traficului de droguri/precursori și 23 pe linia combaterii faptelor de crimă organizată**), în care au fost implicate și cercetate **91 de persoane**, **16** dintre acestea fiind reținute sau arestate.

Au fost confiscate **17,297 kg** de heroină, **1,266 kg**. cannabis, **14** doze de cocaină și **74** fiole cu conținut stupefiant.

Au fost indisponibilizate, în vederea confiscării, bunurile folosite la comiterea faptelor (3 autoturisme și o unitate P.C. - care sunt folosite și ca material probator), precum și sumele de bani obținute în urma comercializării ilegale a drogurilor și precursorilor (**715 Euro** falși, **700 dolari** falși și **7.550.000 lei**).

București, 14 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice *Proiectul Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Programului MAREA ALIANȚĂ ROMÂNĂ ANTIDROG (MARA)*.

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat la pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*

* *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice sunt așteptate **până vineri, 24 decembrie 2004**, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 14 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

SEMINAR INTERNAȚIONAL. În perioada 14 – 16 decembrie a. c., o delegație a Ministerului Administrației și Internelor participă la seminarul internațional cu tema „Sistemul Global de Alertă în caz de Dezastre” (GDAS), organizat de către Oficiul pentru Coordonarea Afacerilor Umanitare (OCHA) al Organizației Națiunilor Unite, care se desfășoară la Geneva.

Principalul scop al acestei activități este realizarea unui forum de analiză și discuții în vederea creării unui sistem global de avertizare timpurie și alertă în cazul producerii unor dezastre.

Pe agenda de lucru a întâlnirii figurează o prezentare a structurilor de informare, alertă și răspuns în caz de dezastre ale ONU, urmată de dezbateri în plen și pe ateliere de lucru cu privire la cerințe în domeniul informațiilor necesare factorilor de decizie. De asemenea, cu acest prilej sunt analizați factorii declanșatori și răspunsul GDAS pentru diferite tipuri de dezastre și se vor stabili prioritățile de dezvoltare ale acestui sistem, precum și programul activităților ce urmează a se desfășura în domeniu.

București, 14 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

MODIFICAREA PROGRAMULUI DE LUCRU CU PUBLICUL LA GHIȘEELE DE ELIBERARE A PAȘAPOARTELOR.

Reamintim cetățenilor care doresc obținerea unui pașaport sau preschimbarea celui expirat că, începând cu această lună, programul de lucru cu publicul se desfășoară **trei zile pe săptămână, între orele 9-19** (la București, în zilele de marți, miercuri și joi), **două zile pe săptămână, între orele 9-17** (la București, în zilele de luni și vineri) și **sâmbăta între orele 9-14**.

Activitatea la ghișeele de depunere acte în vederea eliberării pașaportului este organizată astfel încât, în situațiile motivate de urgență, cetățenii să depună aceste cereri de urgență împreună cu actele justificative, odată cu depunerea cererii pentru eliberarea pașaportului.

Această situație **nu este aplicabilă** în cazurile de **pierdere, furt, deteriorare sau distrugere a pașapoartelor** și nici în cele de **depunere la birourile de evidența persoanelor** din cadrul secțiilor de poliție de pe raza municipiului București (secțiile **4, 6, 8, 12, 14, 17, 18, 21 și 22**).

Precizăm, de asemenea solicitanților, că **situații de urgență** reprezintă: **îmbolnăvirea gravă ori decesul unei rude apropiate, efectuarea unui tratament medical de urgență, citarea într-un proces în străinătate, burse de studii etc., situații care se dovedesc cu acte.**

Transmiterea solicitărilor, sesizărilor sau eventualelor reclamații se poate efectua contactând adresa de e-mail contact@dgeip.kappa.ro; totodată, la serviciile de pașapoarte sunt instalate linii telefonice speciale pentru accesul publicului la informații (pentru București: **tel. 021/314.63.31**).

București, 14 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 153 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **50** de evenimente dintre care **26** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost identificați 39 autori ai unor infracțiuni**. Dintre aceștia **22** au comis fapte penale în ultimele 24 de ore iar **13** au fost urmăriți general. Totodată, au fost înregistrate **15** accidente de circulație, soldate cu **6** morți și **11** răniți grav.

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menționat, peste **1.540** misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice. Totodată, circa **8.800** jandarmi au asigurat paza la **1.084** obiective de interes deosebit, iar aproximativ **700** jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **779** km.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat **348** sancțiuni contravenționale, valoarea amenzilor fiind de peste **241 milioane lei** și au fost confiscate bunuri în valoare de aproximativ **815 milioane lei**. Unui număr de **2.981** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **24** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la **76** evenimente, dintre care **47** intervenții la incendii, iar în **26** de cazuri au acordat asistență medicală de urgență.

București, 13 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

VIZITĂ OFICIALĂ. Marți, 14 decembrie 2004, domnul Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, va efectua o vizită oficială în Republica Austria.

Programul vizitei include și semnarea unui „*Memorandum de înțelegere între ministrul de stat, ministru al administrației și internelor al României și ministrul federal de interne al Republicii Austria pentru susținerea acordată de Austria României în vederea închiderii Capitolului 24 de negociere - Justiție și Afaceri Interne*”. Acest document reprezintă un element de continuitate pentru respectarea angajamentelor asumate de ambele părți, în vederea susținerii României, de către Austria, în procesul de aderare la Uniunea Europeană.

Întreprinsă într-un context internațional deosebit de favorabil, marcat de încheierea Capitolului 24 de negociere –Justiție și Afaceri Interne, vizita constituie un moment de vârf al dialogului politic bilateral, reconfirmând semnificația aparte a raporturilor parteneriale dintre România și Republica Austria, stat care deține un rol politic major în regiunea central și est-europeană și care susține, pe mai departe, atingerea de către România a obiectivului strategic de integrare europeană, prin aderarea la Uniunea Europeană în 2007.

Această a doua întâlnire la nivel ministerial din acest an, cu omologul austriac, după vizita fostului ministru federal de interne, domnul Ernst STRASSER, la București, în luna iunie 2004, demonstrează consistența relațiilor bilaterale în domeniul afacerilor interne, precum și voința comună pentru asigurarea unei foarte bune cooperări între cele două ministere și în cursul anului 2005.

Dialogul care urmează să se desfășoare între domnul Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, și omologul său austriac, domnul Gunther PLATTER, va aborda, într-o manieră pragmatică, principalele coordonate de acțiune vizând intensificarea acțiunilor și valorificarea mecanismelor de lucru create pentru combaterea migrației ilegale, a traficului de ființe umane, a crimei organizate și a traficului de droguri, precum și optimizarea schimbului de date operative în aceste domenii.

Un alt punct aflat pe agenda convorbirilor se va axa asupra cooperării trilaterale România - Austria – Ungaria, care constituie un model de cooperare regională în domeniul combaterii criminalității transfrontaliere organizate.

București, 13 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

VIZITĂ DE LUCRU. În perioada 12-15 decembrie a.c., o delegație a Agenției Naționale Antidrog condusă de către domnul chestor-șef Pavel ABRAHAM, președintele acestei Agenții, efectuează o vizită de lucru în Ungaria.

Vizita delegației române are loc la invitația doamnei Edina Gabor, subsecretar de stat pentru coordonarea problemei drogurilor în cadrul Ministerului Tineretului, Familiei, Problemelor Sociale și Egalității al Guvernului ungar.

Acțiunea are ca scop realizarea unui schimb de experiență, strângerea contactelor cu autoritățile ungare implicate în prevenirea și combaterea consumului de droguri, precum și convenirea unor forme concrete de colaborare în vederea întăririi cooperării interinstituționale între România și Ungaria.

București, 13 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ ROMÂNNO-AUSTRIAC ÎN DOMENIUL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI UNIVERSITAR. În perioada 14 – 18 decembrie a. c., o delegație a Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” va efectua o vizită în Austria, la invitația Academiei pentru Securitate din Viena.

Vizita se desfășoară în baza protocolului de cooperare încheiat între cele două instituții de învățământ superior și are drept principal scop efectuarea unui schimb de experiență în domeniul pregătirii de specialitate a ofițerilor de poliție.

În contextul eforturilor întreprinse de instituția noastră pentru aderarea României la Uniunea Europeană, această activitate constituie un bun prilej de a pune în evidență realizările obținute în domeniul învățământului universitar de profil, cât și de identificare a unor noi modalități de cooperare între cele două unități de învățământ, în vederea creșterii nivelului de pregătire a tinerilor ofițeri de poliție la standarde euroconforme.

București, 13 decembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 151 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 60 de evenimente dintre care 27 de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost identificați 37 autori ai unor infracțiuni.** Dintre aceștia 29 au comis fapte penale în ultimele 24 de ore. Totodată, au fost înregistrate 21 accidente de circulație, soldate cu 5 morți și 18 răniți grav.

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menționat, peste 2.000 misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice. Totodată, 7.632 jandarmi au asigurat paza la 1.084 obiective de interes deosebit, iar 750 jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 297 sancțiuni contravenționale, valoarea amenzilor fiind de aproximativ 28 milioane lei și au fost confiscate bunuri în valoare de peste 289 milioane lei. Unui număr de 2.698 cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, 50 cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 63 evenimente, dintre care 35 intervenții la incendii, iar în 19 de cazuri au acordat asistență medicală de urgență.